
Procès Verbal de l’assemblée Générale du Comité Départemental 

Marne de la FFESSM du 5 février 2011 

 
 
Clubs Présents ou représentés : 
Archimède Club : Armand Pattein 
G.A.S.M. : Nicolas Smej 
H.G.C. : Gabriel Vasseur 
Europe Club Plongée: Fabien Gimonet 
CRNA : Karim Drira est représenté par François Alin 
La bulle : Stéphane Thouvenot 
Reims Palmes Apnée : Jean-Marie Brunois représentant Alexandre Cattier 
 
Officiels présents ou représentés : 
M. André Girard représentant M. Bernard Lavergne Président de l’Office des Sports de 
Reims, 
Mr Gérard Dépit représentant M. Michel Lequeux Président du Comité départemental 
Olympique et Sportif de la Marne et M. Christian Bergmann, Président du Comité 
interrégional Est de la F.F.E.S.S.M. 
 
Membres du CODEP présents : Jean-François Zaetta, François Alin, Gérard Dépit 
,André Girard, Nicolas Smej, Corinne Zaetta, Jean-Marc Lamy, Jean-Paul Gosset, Michel 
Mondet, Gabriel Vasseur, Pascale Beck Carpentier, Jean-Marie Brunois, Danièle Bouvier, 
Gilles Tocut. 
 
Représentants des commissions 
Technique : Sylvain Peybernès 
Biologie : Gilles Tocut 
Audiovisuelle : Gérard Chenivesse représentant Christian Didier 
Médicale : Corinne Zaetta représentant Benoit Journé 
Juridique : Gérard Dépit 
Hockey subaquatique : Sébastien Jacopé 
Nage avec Palmes : Colette Riondy 
Apnée et pêche sous-marine : Bertrand Verdelet 
 
Vérificateurs aux comptes 
Sylvain Peybernès et Jean-Pierre Caillet 

Assemblée Générale des commissions 
Les commissions se réunissent à 13h45 pour faire le point des travaux de l’année.* 

Ouverture de l’Assemblée Générale ordinaire 
L’Assemblée Générale débute à 14h30. Le quorum est atteint tous les clubs du 
département sont représentés. 
Jean-François remercie les membres présents. 

Approbation du Procès Verbal de l’Assemblée Général e 2009 
Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. 



Hommage à Noël Brachet 
Noël Brachet nous a quittés cette année. Il a été un bénévole particulièrement actif au sein 
des différents clubs rémois, toujours prêt à rendre service. Un hommage lui est rendu 

Rapport moral du Président Jean François Zaetta 
Jean-François Zaetta donne lecture de son rapport moral (voir annexe). 

Citation et remise de médailles 
Médailles de bronze de la federation :  
Daniel Kruk : GASM 
Jean Claude Burger : HGC 
Jean-Marie Lainé : HGC 
Médailles d’argent de la fédération :  
Danièle Bouvier : HGC 
Marcel Muller : HGC 
Jean-Paul Gosset : GASM 
Jean-François Zaetta : GASM 
Trophée du fair play  
Huguette Boutroux : HGC 
Nicole Vialle : HGC 
Martine Brunoro : HGC 
Jany Brunoro : HGC 
Dominique Lafay : HGC 
Raymond Decrouy : HGC 

Rapport de la secrétaire. 
Corinne Zaetta présente l’évolution du nombre de licenciés et fait le point sur les réunions 
qui ont eu lieu dans l’année.  
Le rapport est approuvé à l’unanimité. 
Jean-Paul Gosset fait remarquer que la préparation de l’assemblée générale du comité Est 
qui aura lieu le 13 février a été réalisée essentiellement par les membres du bureau et 
regrette que le comité directeur dans son ensemble n’y ait pas été davantage associé. Il 
regrette également que les procès-verbaux des réunions de bureau n’aient pas été rendus 
publics. Jean-François répond que les comptes rendus des réunions de bureaux ne sont 
généralement pas diffusé largement, les points importants et les décisions principales étant 
débattues en comité directeur. D’ailleurs l’organisation de cette manifestation a été abordée 
lors de la réunion du comité directeur de début septembre. Les comptes rendus des 
réunions de comité directeurs ont été diffusées à l’ensemble des membres. 

Rapport du webmaster. 
Daniel Ricotto ne pouvant être présent, Corinne Zaetta donne lecture de son rapport 
(annexe) 

Rapport du trésorier 
Le trésorier présente les comptes. 
Les vérificateurs aux comptes donnent lecture de leur rapport. 
Les comptes sont approuvés à l’unanimité  



Sylvain Peybernes et Jean-Pierre Caillet sont reconduits dans leur fonction de vérificateur 
aux comptes au sein du CODEP pour 2011 
Le trésorier présente le budget prévisionnel et propose le maintien à 40€ de la cotisation 
des associations. Ces deux points sont approuvés à l’unanimité. 
Le détail des comptes, résultats et budget figurent en annexe 

Rapport des commissions apnée et pêche sous marine 
Bertrand Verdelet présente son rapport (voir annexe). Ce rapport est approuvé à 
l’unanimité. 

Rapport de la commission médicale 
Corinne donne lecture du rapport de Benoit Journé (voir annexe) qui est approuvé à 
l’unanimité 

Rapport de la commission juridique 
Gérard Dépit nous présente son rapport.  
La commission juridique est une commission de service qui n’intervient que s’il y a des 
demandes. Or il n’y en a pas eu cette année. 
Un certain nombre de textes ont été modifiés, le plus important étént le code du sport. 
L’ensemble des modification a été communiqué auxencadrants lors de réunions 
spécifiques. On peut s’attendre à d’autres évolutions en lien avec le nouveau code du 
sport. Elles seront, bien entendu, porté à la connaissance des principaux intéressés. Ce 
rapport est approuvé à l’unanimité 

Rapport de la commission technique 
Sylvain Peybernes présente l’activité de la commission et les projets pour l’année à venir. 
Son rapport (annexe) est approuvé à l’unanimité. 

Rapport du hockey subaquatique 
Sébastien Jacopé (voir annexe),  présente son rapport qui est approuvé à l’unanimité. 

Rapport de la commission nage avec palmes 
Colette Riondy présente l’activité (voir annexe) 
Le rapport est approuvé à l’unanimité. 

Rapport de la commission biologie 
Gilles Tocut donne lecture de son rapport (voir annexe) 
Ce rapport est approuvé à l’unanimité 

Rapport de la commision audiovisuelle 
Christian Chenivesse donne lecture du rapport de Christian Didier. Ce rapport est approuvé 
à l’unanimité. 
 

Intervention des officiels 



André Girard , représentant Bernard Lavergne de l’Office des Sports remercie le Président 
du CODEP pour son invitation. Il rappelle l’attachement M. Lavergne à nos activités. 
L’office des Sports retrouve la place qui était la sienne grâce à la politique menée par la 
nouvelle adjointe chargée des sports et par l’importance des clubs représentés. La politique 
d’attribution des subventions a été largement modifiée et privilégie les clubs en particulier 
pour l’utilisation des équipements sportifs. Pour toute manifestation organisée par le 
CODEP, il peut donc être intéressant de choisir un club support. M. Girard félicite le 
Président pour la bonne tenue de cette assemblée générale et pour la rigueur comptable. Il 
note par ailleurs le dynamisme de notre association qui se traduit au travers de la formation 
des cadres. 
 
Gérard Dépit  représentant le comité interrégional est et le CDOS de la Marne reconnait la 
qualité de l’ensemble des travaux et de la tenue de l’Assemblée Générale. 
Il porte à notre connaissance un retard pour les procédures de subventions qui devrait se 
traduire par un déblocage des fonds en juillet 2011. 
 
Jean-François Zaetta remercie l’ensemble des intervenants pour la qualité de leur 
prestation ainsi que l’Assemblée pour sa  participation. Il clos l’Assemblée Générale à 17h 
et invite tous les participants à partager le verre de l’amitié. 
 

Le Président La secrétaire 
Jean-François Zaetta Corinne Zaetta 

 


